

2023·1·9 星期一

新闻热线 15504501528

拽车门偷现金 洗浴休息大厅盗手机

冰城警方发布两起盗窃提示

生活报讯(记者史天一)“拽车门”盗走2万元现金、4人在洗浴休息大厅盗窃手机……临近年末,冰城警方接连破获两起盗窃案。

男子“拽车门”盗车内2万元现金

“我放在车里的2万元钱被偷了。”2022年12月25日9时30分,松北分局学院路派出所接到辖区群众车内财物被盗的警情后迅速赶往现场。据介绍,被害人将车辆停放在学院路某洗浴中心门前停车场多日,其间委托同事王某将21050元现金放进中控扶手箱内。同事离开时,却忘记锁车门。

为尽快挽回被害人财产,市、区两级刑侦部门联合辖区派出所迅速开展工作,对案发周边进行走访排查,很快发现一条重

要信息。在2022年12月24日3时45分左右,一名身高175cm左右、体格偏瘦、上身穿迷彩外套、下身穿黑色裤子的男子,在被害人韩某车辆附近经过时拉开车门,打开手机的手电筒翻动3分钟左右离开现场。民警初步确认该男子有重大作案嫌疑。

经过5天时间,民警调取附近4条主要街道和商业区百余家长街监控录像,终于锁定嫌疑人行动轨迹,并于1月1日2时,在志华商城附近将正

在吃饭的犯罪嫌疑人孙某东抓获。

经审,犯罪嫌疑人孙某东在大量证据面前,交待了拉车门盗窃21000余元的犯罪事实。警方现已成为被害人挽回经济损失7000余元。据了解,孙某东28岁,在哈尔滨已经居无定所10余年,以打零工为主。案发时,他趁街上没人就想“碰碰运气”,在停放车辆集中的地方以拽车门的方式窃盗车内财物。目前,大部分赃款已被其充值游戏点卡或给主播打赏。

目前,案件正在进一步侦办中。



齐齐哈尔 一越野车撞树 3人受伤

生活报讯(记者肖劲彪)7日9时43分,齐齐哈尔市梅里斯区大八旗村路段一辆SUV车不慎撞树,驾驶员被困车内,事故造成3人受伤。

接到求助后,梅里斯大队立即调派胜利消防救援站出动2辆消防车、14名消防救援人员赶赴现场。

据介绍,现场为一辆SUV越野车撞树,车内共3人,驾驶室变形导致驾驶员被困车内,消防救援人员随即利用扩张工具对被困人员展开救援。10时6分,消防救援人员将被困人员救出,经现场120医务人员确认头部受伤,3名伤者被送往医院救治。

目前,交警部门已对事故介入调查。

冒充客服诈骗又来了 男子办理“退会员”被骗

生活报讯(记者史天一)

近期,多地频发冒客服类电信网络诈骗案件,诈骗分子以“办理会员退费”“个人征信受影响”等为理由实施诈骗。最近,大海林林业局有限公司居民陈先生就陷入了骗局中。

近日,陈先生接到一个自称是“京东客服人员”的电话,告知陈先生注册了“京东商城VIP会员”,每月将产生500元的“会费”,询问是否需要取消。陈先生希望快点儿解除会员免扣会费,便在“客服人员”的指导下进行操作,直到自己的钱被一毫一

笔地转出后,才意识到自己被骗,于是焦急地来到省林区公安局大海林分局报警。

接警后,民警根据描述,

研判这与近期多地频发的冒充京东客服实施诈骗的手段如出一辙。通过大量工作,最终锁定了犯罪嫌疑人郑某,办案民警立即前往福建省漳州市开展抓捕,经过多天的落地摸排和蹲守,将犯罪嫌疑人郑某抓获。经讯问,郑某对其实施电信网络诈骗的犯罪事实供认不讳。

市民徐先生表示,该公交站牌无法正常使用,还影响城市形象,希望相关部门尽快修复。

生活报讯(记者肖劲彪文/摄)8日,市民徐先生反映称,哈市南岗区科研路福利院站公交站牌破损严重,不仅影响城市的形象,还阻碍行人通行,希望相关单位尽快修复。

8日上午,记者在现场看到,科研路公交电子站牌破损严重,站牌铁架结构被撞变形,电子屏已经无法正常显示。日前,变形的公交站牌占用了大部分人行道,行人已经无法正常通行。

市民徐先生表示,该公交站牌无法正常使用,还影响城市形象,希望相关部门尽快修复。

生活报讯(记者史天一)近期,多地频发冒客服类电信网络诈骗案件,诈骗分子以“办理会员退费”“个人征信受影响”等为理由实施诈骗。最近,大海林林业局有限公司居民陈先生就陷入了骗局中。

近日,陈先生接到一个自称是“京东客服人员”的电话,告知陈先生注册了“京东商城VIP会员”,每月将产生500元的“会费”,询问是否需要取消。陈先生希望快点儿解除会员免扣会费,便在“客服人员”的指导下进行操作,直到自己的钱被一毫一

笔地转出后,才意识到自己被骗,于是焦急地来到省林区公安局大海林分局报警。

接警后,民警根据描述,

研判这与近期多地频发的冒充京东客服实施诈骗的手段如出一辙。通过大量工作,最终锁定了犯罪嫌疑人郑某,办案民警立即前往福建省漳州市开展抓捕,经过多天的落地摸排和蹲守,将犯罪嫌疑人郑某抓获。经讯问,郑某对其实施电信网络诈骗的犯罪事实供认不讳。

市民徐先生表示,该公交站牌无法正常使用,还影响城市形象,希望相关部门尽快修复。

生活报讯(记者肖劲彪文/摄)8日,市民徐先生反映称,哈市南岗区科研路福利院站公交站牌破损严重,不仅影响城市的形象,还阻碍行人通行,希望相关单位尽快修复。

8日上午,记者在现场看到,科研路公交电子站牌破损严重,站牌铁架结构被撞变形,电子屏已经无法正常显示。日前,变形的公交站牌占用了大部分人行道,行人已经无法正常通行。

市民徐先生表示,该公交站牌无法正常使用,还影响城市形象,希望相关部门尽快修复